        В учреждении созданы необходимые условия, способствующие качественному предоставлению социальных услуг. Учреждение размещается в нежилом  одноэтажном здании, общей площадью 170,2 м2, оборудованном системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащенном телефонной связью и  выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.

         Помещения центра оснащена системой противопожарной сигнализации. На здании центра имеется вывеска с указанием наименования учреждения. Входная группа оснащена пандусом для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках. В коридорах центра расположены информационные стенды, содержащие информацию о режиме работы, порядке и условиях предоставления социальных услуг, о стоимости услуг, перечне оказываемых социальных услуг по видам и формам, информация о порядке обращения граждан, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. Информация на стендах обновляется по мере необходимости.                Рабочие места специалистов отделений учреждения оснащены необходимыми средствами для эффективного выполнения поставленных задач:

· оргтехникой (компьютеры, принтеры, факсы, копировальные аппараты и т.д.)

· офисной мебелью (рабочие столы, тумбочки, шкафы, полки, стеллажи, стулья, кресла);

· приспособлениями для хранения документации (папки, настенные стенды);

· светильники для общего освещения;

· имеется доступ к сети "Интернет".

· В фойе размещен план "схема" эвакуации при пожаре, имеются огнетушители. 

· В фойе Центра для клиентов оборудованы места для ожидания.  Справочная информация размещена на стендах учреждения, в доступном для посетителей месте, оформлена в легко читаемой и понятной форме.
Стационарное отделение находится в с.Пестровка, ул.Центральная, 49.       В учреждении созданы необходимые условия, способствующие качественному предоставлению социальных услуг. Стационарное отделение  размещается в  одноэтажном здании, общей площадью 250 м2, оборудованном системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащенном телефонной связью и  выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.
         Помещение стационарного отделения оснащены системами противопожарной сигнализации, видеонаблюдением.  На здании  имеется вывеска с указанием наименования учреждения. Входная группа оснащена пандусом для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках

Для предоставления социальных услуг в отдаленных населенных пунктах в учреждении имеется автомобили УАЗ - 396 255, Lada Largus, ВАЗ- 2121.
